

В Швейцарии заморожены около 170 млн франков, принадлежащих Януковичу и его окружению



Генеральная прокуратура Конфедерации подтвердила, что речь идет о суммах, заблокированных [по решению Федерального совета](#) 28 февраля 2014 года. В начале марта в список правительства, включавший 20 фамилий, попали еще девять человек.

Вчера представитель Генеральной прокуратуры Швейцарии сообщил также, что в отношении людей из окружения Виктора Януковича были заведены уже «около пяти уголовных дел» по подозрению в отмывании денег.

Одно из них касается непосредственно Виктора Януковича и его сына Александра и было [открыто прокуратурой Женева](#) 27 февраля 2014 года. В конце марта Генеральный прокурор Конфедерации Михаэль Лаубер подтвердил, что его ведомство держит связь с коллегами из кантона Женева, однако сообщил, что новые дела не связаны с этим расследованием.

О манифестациях украинских активистов в Швейцарии читайте в [нашей статье](#).

Image: Keystone

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/17605>